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1.	Anfrage des Abg.
	 Klaus Dürr AfD

	 Eingang: 01. 08. 2019

2.	Anfrage des Abg.
	� Dr. Erik Schweickert FDP/DVP

	 Eingang: 09. 09. 2019

3.	Anfrage des Abg.
	 Jochen Haußmann FDP/DVP

	 Eingang: 08. 10. 2019

Zustand der Eisenbahnbrücken in den Landkreisen Calw 
und Freudenstadt sowie im Rems-Murr-Kreis

a) �Welche Brücken sind in den Landkreisen Calw und Freu-
denstadt sowie im Rems-Murr-Kreis nach Kenntnis der Lan-
desregierung derzeit oder in absehbarer Zeit für den Bahn-
verkehr so sicherheitsbedenklich, dass sie eigentlich gesperrt 
werden müssten?

b) �Welche Maßnahmen hat die Landesregierung geplant oder 
bereits umgesetzt, damit Zugreisende in Baden-Württem-
berg ohne Bedenken über die im Land bestehenden Brücken 
fahren können?

Bahnsteigverlängerungen entlang der Residenzbahn

a) �An welchen Haltepunkten im Enzkreis ist eine Bahnsteig-
verlängerung aufgrund des Einsatzes neuen Zugmaterials 
notwendig bzw. geplant?

b) �Inwieweit war der Landesregierung bewusst, dass die Züge 
am Haltepunkt Wilferdingen-Singen nach dem Betreiber-
wechsel nur teilweise bestiegen werden können?

S-Bahn-Verlängerung bis Calw

a) �Ist die Landesregierung vor dem Hintergrund des seitens 
des Verbands Region Stuttgart angekündigten Eckpunkte-
papiers für eine S-Bahn-Verlängerung bis Calw, wonach in 
einer ersten Stufe die Hermann-Hesse-Bahn zwischen Weil 
der Stadt und Calw geführt und in einer zweiten Stufe durch 
eine S-Bahn abgelöst werden soll, der Auffassung, dass die 
bisherige Planung eines Stufenkonzepts mit einer parallelen 
Linienführung der Hermann-Hesse-Bahn von Calw bis Ren-
ningen nicht mehr zielführend ist?

b) �In welcher Weise wird sie den neuen Planungsprozess un-
terstützen, insbesondere im Hinblick auf die Zuwendungs-
fähigkeit der Maßnahme sowie den Abschluss einer Koope-
rationsvereinbarung mit den weiteren Beteiligten?
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Schnelles Internet im Landkreis Schwäbisch Hall

a) �Wie hoch ist der exakte Betrag der finanziellen Unterstüt-
zung durch das Land für den Landkreis Schwäbisch Hall 
bei der Umsetzung eines sogenannten „Backbones“ für die 
Breitbandverkabelung?

b) �Bis zu welchem konkreten Termin wird dem Landkreis die 
betreffende Summe seitens des Landes angewiesen werden?

Regionale Unterschiede beim Betreuungsschlüssel in der 
Kinderbetreuung

a) �Welche Gründe sieht die Landesregierung für die regionalen 
Unterschiede beim Betreuungsschlüssel (Anzahl betreuter 
Kinder pro Fachkraft) in der Kinderbetreuung und wie be-
wertet sie diese?

b) �Welche Maßnahmen ergreift die Landesregierung, um die 
Betreuungssituation – vor allem in Landkreisen mit einem 
relativ hohen Betreuungsschlüssel, aber auch insgesamt – zu 
verbessern?

Wettbewerbssituation der Müllverbrennungsanlagen

a) �Welche Erkenntnisse hat die Landesregierung mit Blick auf 
die jüngsten, presseöffentlichen Äußerungen des Landrats- 
amts Ludwigsburg zur Neuvergabe der Restmüllentsorgung 
über die Wettbewerbssituation der Müllverbrennungsanla-
gen in Baden-Württemberg und angrenzenden Regionen?

b) �Welche Änderungen rechtlicher Rahmenbedingungen oder 
welche Ausnahmegenehmigungen im bestehenden Rechts-
rahmen hält sie für möglich, um die Situation kurz- und mit-
telfristig zu entspannen?

Landesbürgschaften für Wohnungsgenossenschaften in 
Baden-Württemberg

a) �Warum sind nur Wohnungsgenossenschaften im Rahmen des 
neuen Förderprogramms für Landesbürgschaften antrags-
berechtigt und nicht auch Zusammenschlüsse mit anderer 
Rechtsform, wie z. B. Mietshäusersyndikate?

b) �Welche Kriterien legt die L-Bank für die sogenannte „gesun-
de Bonität“ bei Wohnungsgenossenschaften an, die wieder-
um Voraussetzung für eine Landesbürgschaft ist?

Notfallversorgung und Gesundheitsstruktur im Hohenlohe-
kreis

a) �Wie soll die Notfallversorgung nach der geplanten Schlie-
ßung der stationären Patientenversorgung am Künzelsauer 
Krankenhaus ab 15. November 2019 sichergestellt werden?

b) �Wie sieht der aktuelle Umsetzungsstand der Einrichtung 
eines ambulanten medizinischen Versorgungszentrums in 
Künzelsau aus?

4.	Anfrage des Abg.
	 Stephen Brauer FDP/DVP

	 Eingang: 09. 10. 2019

5.	Anfrage des Abg.
	 Siegfried Lorek CDU

	 Eingang: 09. 10. 2019

6.	Anfrage der Abg.
	 Gabriele Reich-Gutjahr 
	 FDP/DVP

	 Eingang: 09. 10. 2019

7.	Anfrage der Abg.
	 Gabi Rolland SPD

	 Eingang: 09. 10. 2019

8.	Anfrage des Abg.
	 Anton Baron AfD

	 Eingang: 14. 10. 2019
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IT-System- und Anwendungsbetreuung an Schulen

a) �Wie positioniert sich die Landesregierung zur Forderung 
der Kommunen nach einer gemeinsamen Finanzierung für 
IT-System- und Anwendungsbetreuung an den Schulen ent-
weder durch eigenes Personal des Schulträgers oder externe 
Dienstleistungsunternehmen?

b) �Wie bewertet sie das Modell aus Rheinland-Pfalz, bei dem 
neben einer Landesförderung für die IT-System- und An-
wendungsbetreuung auch eine Anrechnungsstunde für eine 
Lehrkraft für die pädagogische und konzeptionelle Steue-
rung der digitalen Bildung an der Schule zur Verfügung 
gestellt wird, hinsichtlich seiner Übertragbarkeit in einen 
baden-württembergischen Kontext?

9.	Anfrage des Abg.
	 Dr. Stefan Fulst-Blei SPD

	 Eingang: 14. 10. 2019


